










POLL.ï¿½If ce temporisateur expire, la
connexion est pris vers le bas.

balayage-
temporisateur

Place le temps maximum entre transmettre un



PDU. En d'autres termes, VT(MS) définit la taille de la
fenêtre de transmission. Le VT ne devrait pas être le
supérieur à VT(MS).

VT(PD)
Données de
balayage

Nombre de l'écart-type PDU transmis entre deux le
BALAYAGE PDU. Incréments sur la transmission d'un
écart-type PDU et remises à zéro sur la transmission
d'un BALAYAGE PDU.

VT(CC)






